A L e aS oS a3 Zo] 4710 AR 0 2 L9t}
7V 2o AAzEe g o] 97 16em D o, AR L a9
== % cm 717

1 =

>
> . 56cm

N
N
o
Zi
0
o
_>,:
N
ol
lo
é
1o
)
o
N
N
—
D
(@)
=
o
it
I
st
g
lo,

4><3 = 12(cm) ]E]'

ohEbA, A L ead iR

1244 =16(cm) , AI2E 12cm o] B2,

=19] ZojE= (124 16) x 2 = 28 X 2 = 56( cm)




7 7 B //’ B //
oo A
2 9 VARV aRy4dRyd
ONE)
ONEC)

(BRAAHEF S Wol) = (E9) x (&°I)
@ 3% 6 =18 (cm?)
@ 3x6 =18 (cm?)
® 3 x6 =18(cm?)
3x 6 =18 (cm?)
ii;zr Alzo] do|7t BT Zoug Yol7l BF dgyrt,




e I A E TLEr afERo| A vEanl
Aol A e w o] FE o] Zol7t 48 em o] AL, A
v anf 59 doji=54cm &, § w20 Aol Hem A7F?

-
H |m
v
| =
p cm
> H=: 15cem
—€B )
1
H ™
1B
oy =

A arew2atgRe|ng o He] Aoyt Zra, 1 Ed
o] Zo|7} 48 cm °|B =, 3 ¥ 9] o] 12cm °JH.

webA, ¥ v o] dolk 12¢m o|th

A7t nce2nl Ao |1, 11 Ed|9) dole 54cm |2
=

H c 29 Zolk (54-12x2) + 2 = 15(cm)




Che 1Y} o] Als3A)] e A= A
217} Qi) o] ARE a™at go] Lo
Fomy gt "@ash o] Zol= 9 em
AZF? (¢, Wis< At 2ole £9 4

o] 20 cm & 3T}

> n

> HED 220cm

(50 x 2) + (20 x 2) + (15 x 4) + 20
=100 + 40 + 60 + 20
= 220(cm)




Tha =l et Fi2 ol 3¢ Zo] _-80cm. .

& Foofer, 1]
B

22cm

2o ANZGol A nhr HE Wo] Aok Az gone 2
A7k o) Seflot MAF BEo] Sdo] Aol Pt
(80 4 75) x 2 = 155 x 2 = 310( cm)




7V} ERe AL FE ol gstel hew 2L =
517} 860cm? G4tk o] =@ 0] Ee9] Lo|S

>
[> HE . 96cm

B

AAZE 1 709 wWol=

360 + 10 = 36( cm?) ] B2
AR 9] 7t 9] Fol+=
6x 6 =36 °ll4 6cm ATt
ot =30 =99 dol=
6 x 16 = 96(cm) Yt}




13
2_
® 724

A4 2702 ol A ALY

1 1 1
4_ —
<6>< 3><2) (5 X 4— ><2>




\VARR 4
o
i

98

B

Apctelze] golg ¢] ofel TS 424 o] Hole] goz 7
s,

(5X6+2)+ (9x6+2) =15+ 27 = 42(cm?)

[ ] otoll 012 £2 A= T3}, 5, 9, 15, 27, 424Utk
o] £E59] &2 98 Yyt




S o2 1.9] Yo7t 180cm? & w, o ¢to]l

dek

20 x (2 xO) + 2 = 180(cm?)
O=180x2+20+2 = 9(cm)




10.

et 2ol ALY S FEQ 47l9] AAZtg o2 thrglay
AAG AA2HE 0 Se7t 90 cm 2H, AAZFR O] Bl E em¢)
A L.

>
> &HE D 144cm

RO

AAzrg el Mz |eta ohd
7t ax| Joltt

AR o) 7t2 et A2 2] & 90 + 2 = 45 (cm) ©] 3L O] AL
AN 29] 5ufe} Zet,

at2bA

(M&2)=45+5=9(cm),

(7F2)=9x4 = 36 (cm),

A ArZE o] 7F2 o] Aol HAZAF ] §F ¥ o] Aojof rong
A2 9] gt Wo] 36 cm )1, S

rlr
w
D
X
Iy
I
~
=~
=
o
£
o
I




32 AAZER 275 2914 BhE AU AAEE 1
L 29 Woli 198cm? ©]2, £ A# 9] §oli 261cm? I uf, o]
=39 £ 7ol FatA 2

|—l
|—l
2
B
I
H

ol
S rlo
N

.9em. o
- Al ] S
/
1
llcm
\
\
\
L =
= cm

>
> HE: 72em

A2y e Tl
198 = 11 = 18(cm) ©] 1,

A v Aazn Yol

261 — 198 = 63(cm?) AU},

wabd, AAZFR b a2 ARE
6329 = 7(cm) O] B2 Se9] Aol
(18 4+ 18) x 2 = 72(cm) YUt}




]EOU EE] Zdol & SHA
H.8cm. o
- AL o
/
1
13cm
‘\
\
| =
=t 3 cm

>
> Hehl 72cm

B

AN e riRE

221 + 13 = 17(cm) ©] 2,

A mAznd] Yol

269 — 221 = 48(cm?) YUt}

wabA, A s Aazno A2
48 + 8 = 6(cm) o|B2 FH9] Ho|=
(17 +19) x 2 = 72(cm) YUTh.




13. WA}

® 6cm

@ Tcem @100111 @ 12cm

® 1l4cm

Tl 847t Hl= & E ZrotH W (1,84) , (2,42) , (3,28)
(4,21), (6,14) , (7,12) FY}. o] FoA F 7} BF 5 HT}
2 A= (6,14), (7,12) YUt




#u, of

we Hol

o

=

o
B
Nf

F1l =olgt 2cm

)

ol
T
T
o
,_.__.0_.0

oIS

| 7

84 cm?

ul

96 X 2+ 12 = 16( cm)

,_._mo
oG

16 — 2 = 14( cm)

l_-:_o]l_—_
aT —

12x 14 + 2 = 84(cm?)




15. Athal® o ie oA she] Hols the] Hole] & U ¥ Lo

N |

Zol= 2 cm Q1A] FoHA 2
A10cm. g .8cm,
—'J > =
7t
1}
| S |
CF cm

| 2
> HE:. 12cm

kel 2 A4S ol 242G S WHEA b3t 25

7}1/}/

\~@—"' 8cm’ “10cm”

e 27 £ AL DAz T 1S 27) B AL B
gyt o7t 2ujolne

(@ + 8) cm = 10cm 2] 2 #jo]ofof gk,

et @ = 12em YUt




16. 22 A9 o wEel oy Iy ellAl AA9) Yol 171 cm?

1 O0—

AUt =3 A4 S0 Zolk B em JU7A?

>
> el 90cm

B *
JAZEE o] 71 19 Mol B2 2 HAAE 1 /9] Yole
171 + 19 = 9(cm?) Yt}

22 ZAZEE 9] 3 9] Aol 3cm ©]
A9 471 30 7ol B2 E8 9] 4o
30 x 3 =90(cm)

]

e ki




5cm

7cm

[

>
> HEh. 50cm?

B

t o] 16cm 9l AN A 9 ¥ol 5em Sl A 37,
Hol Lem, 9em, 7em] FAZAE 242t 1714& WU,
16X16-5x5X3-1X1-9x9—7x7 =256—-75—1-81—-49 =
50( cm?)

ﬂ&rw




18. @9 Hol7t20em? I 1), @ 3} @2 ool F& T2,

© @
®
® @
©)
®
> =: cm?®
[> Heh: 15cm?
/,®
——————— @ O

(@2 Wol)=(@9] Wol)x4 = 20( cm?)
- (@2] Yol)= 20+ 4 = 5(cm?)
(®2] Hol)=5x2 = 10(cm?)

- (@+@2] Hol)= 10 + 5 = 15( cm?)




19. AttaE avrced Hol7b120em? of, [ |ghe] Yk 45
HYEOAQ,

.8em. a

AIH]E 1L e n Q] Yol)

= (8 +12)x 8 +2 = 80(cm?)

AIHE 1L e a9 Yol)

=(AE L e n Yol (FALY nrcag Yo)
120 =80 +| |x8

[ ]= (120 - 80) = 8 = 5(cm)




vk 7k @A

2ol 9%

20. 233} gol 277 22 F Ao HA

£ 7oA.

B2} AR R R Yol

V

\/

8cm

z =
[¢)

40 =

8X88+2= 32(cm2)

9] o)

il




